

本市酝酿出台地方检验方法

火锅内藏罂粟壳能准确快速检出

本报讯(记者 陈杰)目前,火锅食品中违法使用罂粟壳等违禁成分,还没有标准检测方法。不过,这种情况即将成为历史。记者获悉,酝酿中的《火锅中罂粟碱等的测定液相-串联质谱法》检验方法地方标准即将出台。

近日,市食品安全地方标准审评委员会组织召开会议,对《现制饮料》《中央厨房卫生

规范》《餐饮服务团体膳食外卖卫生规范》《火锅中罂粟碱等的测定液相-串联质谱法》四项地方标准等进行审议。

■《火锅中罂粟碱等的测定液相-串联质谱法》建立一种预处理简便、检测灵敏、定量准确且快速的方法来测定食品中罂粟类成分残留物含量,为食品安全监督管理提供技术支持;

■《现制饮料》标准规定在现制饮料加工过程中不得使用添加剂,现榨饮料一般情形下不得加水,只有当产品及工艺必需方可加水,所用原料必须符合安全卫生要求等;

■《中央厨房卫生规范》兼顾了不同产品类别、不同加工工艺的特点,突出了各类生产工艺的规范操作要求;

■《餐饮服务团体膳食外卖卫生规范》针对本市餐饮服务单位团体膳食外卖食品风险高、品种多、供应量大、加工及运输过程条件高等特点,提供了一系列执行标准。

上海市食品安全地方标准审评委员会将根据审评意见,在对相关标准的具体技术细节做进一步完善后向社会发布。

首块『骨架』昨成功架上桥墩

江宁路桥改建工程年底可通车

本报讯(记者 张欣平 通讯员 董晖)改建中的江宁路桥,昨天安装首块“骨架”。江宁路桥危桥改建工程进入了主桥钢梁安装的关键阶段。据设计施工总承包方上海市政总院介绍,新的江宁路桥将于今年8月底结构贯通,年底实现通车。

江宁路桥危桥改建工程北起光复西路,向南跨过苏州河,经江宁路至澳门路路口,全长约588米,其中桥梁总长约318米。新建的江宁路主桥桥宽比老桥增加3米,拓宽至22米,由原先的双向两车道,增加为双向三车道。工程实施内容包括管线过河工程、拆除老桥、新建桥梁以及道路、排水、防汛墙改造工程等部分。主桥采用三跨变截面钢结构连续梁,引桥采用预应力或钢筋混凝土现浇连续梁。在北岸新建一处人行梯道,南岸新建两处人行梯道和无障碍坡道。

记者从上海路政局了解到,目前江宁路桥钢结构路面摊铺方案正在进一步细化,景观装饰方案也在落实细节,绿化方案通过了评审,交通监控系统已在上报审批,配套的管线单位即将进场施工。

虹桥商圈将建庞大地下走廊

走出地铁直接进写字楼 茅台路地下通道年内完成

楼与楼打通“地道”

虹桥国际贸易中心区域东起中山西路,西至古北路,南起虹桥路,北至天山路,占地1.77平方公里。随着一栋栋商务楼和商场的拔地而起,虹桥商圈每天早晨聚集了大量上班的白领和车流。为缓解人流、车流拥挤的状况,并提升周边景观和商业业态调整,长宁区建交委牵头制定了《虹桥、天山、古北地区楼宇间勾连实施方案》,通过地下通道分散轨道交通站点的人流,同时将人流有序引入到周边商业设施中。

按相关规划,从虹桥路到天山路,以轨道交通2号线娄山关路站和10号线伊犁路站为南北两个重要节点,以娄山关路为轴线并向两侧扩散,综合商业设施、市政以及停车等多种功能,将打造一条长约1.2公里的地下步行通道,虹桥中心区商圈地下部分将全部实现勾连。地下通道同时与附近区域的商务楼直接连通,并考虑通过地下道路解决地面机动车交通和地下车库的连接,地下步行通道每天能承担数十万次的人流量。

在虹桥商圈上班的白领们今后从地铁站出来后,不受风吹雨淋,便可直接从地铁通道经过四通八达的地下通道,到达自己工作的写字楼。今后,虹桥商圈内大部分商务楼宇都将与周边轨道交通站点的地下通道勾连,缓解商务楼宇集聚所引发的地面人流及交通压力过大的问题。记者今天从长宁区建交委获悉,这个庞大地下空间的构建已跨出了第一步,首条通道——连接金虹桥国际中心和长房国际广场的茅台路地下通道预计年内完成。

螺蛳壳里做道场

去年6月,首条地下通道茅台路通道开始施工,虽然困难重重,但长宁区建交委在建设过程中做了创新尝试,采用政府部门为建设

主体、开发商为出资方的模式,另外用勘测、设计、施工一体化招标方法,在控制成本的同时减少对周边居民的影响。

茅台路地下通道连接在建的商务楼金虹桥国际中心和已建成使用的长房国际广场,由于施工地方狭小,大型机械设备难以进入现场。施工方上海市政建设工程有限公司只得“螺蛳壳里做道场”。长宁中山投资管理有限公司的一位负责人告诉记者,为了保证施工现场的近10种管线不受影响,他们和施工方做了多套方案,大多数管线都在原位置上加以保护。

年内还将启动3条

长宁区建交委负责人告诉记者,今年还将启动3条地下通道的工程建设,分别是虹桥天都与98街坊商办楼项目、98街坊商办楼项目与上海城三期、上海城一期与尚嘉中心。“虹桥地区总共将建10多条通道,其中部分将会是空中步道。这些通道还将与规划中的15号线站点贯通。”

本报记者 袁玮

老外钟情老码头

昔日的南外滩老码头如今已成为上海滩又一潮流地标。完好保留下来的20世纪30年代的五座传统老建筑融入了特色酒吧、咖啡馆、主题风味餐馆等。这里已成为本市最大的零距离观赏浦江美景的餐饮集聚地。图为在当年的码头货场上,中外游客随着摇滚乐舞动时尚

肖健 摄影报道

欢乐谷“仲夏夜之梦”周六开幕

本报讯(记者 沈敏岚)享受夏日太阳落山后的清凉和狂欢的“仲夏夜之梦”,历时58天的欢乐谷狂欢节将于本周六开幕。

每晚会幕降临后,波光粼粼的湖面上,将上演惊心动魄的摩托艇特技表演;流光溢彩的

激光秀和钢花灯光秀映照出梦幻般的迷离与璀璨。在6月30日至8月26日的狂欢节期间,欢乐谷将在每晚18时至22时开放夜场,今年初高中毕业生持本人中高考准考证原件购买通玩票可享受票价半价优惠。

长城汽车召回1.2万辆哈弗H6

本报讯(记者 胡晓晶)因燃油泵问题会导致发动机抖动或熄火,长城汽车日前开始召回12340辆汽油发动机版哈弗H6。涉及召回车辆的生产时间为:2012年2月23日至2月29日,以及2012年3月27日至5月9日。

据悉,由于部分燃油泵电机碳刷与刷架发

生阻滞,碳刷与换向器接触不良,可能造成燃油泵不工作,从而导致发动机抖动或熄火。对此,长城汽车承诺对召回范围内的车辆免费更换燃油泵,以消除隐患。

届时,特约服务站将通过电话、短信、信函等方式通知相关车主就近免费检修,消费者也可拨打客服电话400-666-1990咨询。

特仑苏城市音乐会

与郎朗同台,尊享专属荣耀

MILK DELUXE CITY CONCERT

特仑苏城市音乐会2012再度奏响,邀您享受专属艺术盛宴。登录官网上传钢琴演奏视频,胜出者可登台音乐会舞台,更有机会与郎朗同台,赢得施坦威钢琴、参加特仑苏艺术探访。活动期间,购买特仑苏产品或参与在线投票、抢票、注册,更可赢得音乐会门票或特仑苏好礼。

专属天然天成,人生所以不同。

说明:

- 购买特仑苏获赠好礼活动方式,莅临当地超市,了解礼品详情;
- 请于限定时间地址领取。如因提供的资料缺失或有误而无法联系的予以作废处理;
- 在法律法规范围内蒙牛乳业(集团)股份有限公司保留对活动进一步优化的权利。

专属牧场, 3.3^g 优质乳蛋白

金牌牛奶 特仑苏人生

不是所有牛奶都叫特仑苏

特仑苏·名社会
www.telonus.net

特仑苏名社会专线: 400-881-5500
短信平台: 106-571-0909-3456 (移动) 106-5021-8866-6777 (联通) 106-5021-8866-6777 (电信)